El Carmen 03 de Marzo del 2015

Señorita. Shirley Elizabeth Pinela Chica Presente.

Estimada señorita:

Cumplo con comunicarle que la Junta General Extraordinaria Universal de accionistas de la compañía WALPIN CAR S.A., en reunión celebrada el 02 de Marzo del 2015, resolvió por unanimidad elegir a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por el lapso de CINCO Años contados a partir de la inscripción de este instrumento en el registro Mercantil.

En virtud al cargo conferido, le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, con los deberes y atribuciones que le confiere la Ley.

La Compañía WALPIN CAR S.A. se constituyó por escritura pública celebrada en la notaria Novena del Cantón Portoviejo, en la Provincia de Manabí el dos de Febrero del año dos mil doce .Cumpla usted con los demás requisitos que dan validez a este instrumento.

Atentamente.

Walter Pablo Pinela Chica Presidente de la compañía WALPIN CAR S.A. C. C. N° 1311603177.

El Carmen 03 de Marzo del 2015

Acepto el cargo conferido.

Shirley Elizabeth Pinela Chica

Gerente Genellal de la Compañía WALPIN CAR S.A.

C. C. N° 1310573165

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón El Carmen

Calle Vicente Rocafuerte y Av. Chone

Número de Repertorio: 2015-970

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL CARMEN, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

- 1.- Con fecha Nueve de Abril de Dos Mil Quince queda inscrita una copia de la CANCELACIÓN DE NOMBRAMIENTO en el Registro de CANCELACIONES MERCANTIL de tomo 1 con el número de inscripción 26 de la: ([COMPAÑIA WALPIN CAR S.A.], que hace el señor [PINELA PIVAQUE WALTER PABLO en calidad de RENUNCIANTE]).
- 2.- Con fecha Nueve de Abril de Dos Mil Quince queda inscrita una copia del NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de NOMBRAMIENTOS-MERCANTIL de tomo 1 con el número de inscripción 11 de la: ([COMPAÑIA WALPIN CAR S.A.], recaido en la señora [PINELA CHICA SHIRLEY ELIZABETH en calidad de GERENTE GENERAL]).

Ab. John Carlos Ferrin Ferrin

Registrador de la Propiedad (e).

Rev/marg. Egge Dolores V Elab/impr. Ing. Venniffer M.